

舜天集结 唐田任永顺离队

经过近四周的休整,江苏舜天昨晚在江宁足球基地重新集中。根据计划,在进行短期的恢复性训练以后,球队将正式进入新赛季的备战训练。目前球队的恢复性训练由助理教练刘平豫暂时负责,助理教练杨晨因前往德国参加培训,短期内无法回国,其教练工作将另行安排。

尽管球队刚刚集中,但舜天俱乐部新赛季的备战工作早已开始。对于新赛季的组队思路,舜天俱乐部总经理张玉道用了六个字概括,“稳定,优化,提高”。根据这样的原则,新赛季球队在阵容上肯定有所调整。目前,合同到期后俱乐部将不再续约的球员有唐田和任永顺,而老将胡明华选择了退役。

内援方面,舜天正在积极和邓卓翔、荣昊等球员商谈,希望能有个好的结果。而对于外援的引进,俱乐部也没有松懈,巴西经纪人庞贝也一直在舜天有接触。

由于目前俱乐部董事会主要成员都在国外出差,因此董事会迟迟未能召开,召开董事会的主要目的是确定新赛季人员,其中包括主帅裴恩才能否留任等。在昆明的裴恩才已经通过电话与刘平豫进行了沟通,安排好了初期的恢复性训练计划。

针对新赛季的准备工作,球队的安排大致分为以下三个阶段:春节前共有11周训练时间,目前初定11月25日-2010年1月8日共6周在南京训练,主要是进行恢复性训练和体能训练,为今后的集训和体能测做好体能方面的储备;1月10日-2月12日共5周前往南方集训,通过一系列比赛考察内援和外援;春节后赴昆明冬训,球队将进行整体磨合,并参加体能测试,预计赛前10天回到南京备战新赛季。

快报记者 吕运

中超“最佳”投票结果出炉 邓卓翔获“最佳新人”

2009年度中超“最佳球员”“最佳教练”以及“最佳新人”投票结果日前出炉。卡巴雷罗、拉米雷斯和乔尔·格里菲斯各得3票并列第一,可以肯定的是,2009年度“最佳球员”的桂冠将被外援夺得。值得一提的是,舜天球员邓卓翔力压郑龙获得“最佳新人”称号。最终结果将在12月4日上海进行的中超颁奖典礼上公布。

实习生 韩飞周游 快报记者 吕运

博尔特力挺亨利

在世界杯预选赛中,法国球星亨利的手球助攻成了近日最劲爆的话题,有媒体将此上升到职业道德的高度。对此,牙买加飞人博尔特力挺亨利:“如果我在那个位置上,或许会做同样的事情。”

博尔特表态称自己相信亨利的手球是无意识的。“换成我会怎么做?如果我处在同样的位置上,我可能会做出同样的事情。”博尔特表示,“你能够理解一名运动员的脑里在那个时刻会发生什么,换成我,我不知道我该如何反应。我有个爱尔兰经纪人,他们可能会从另一方面说些什么,但(作为运动员)我不能那么说。” 普天

巴拉圭标枪女运动员莱琳·弗朗科是个十足的体坛“负翁”,要不是靠走秀补贴自己的训练经费,她的运动生涯恐怕早就结束了。然而,去年北京奥运会开幕式捧红了她的,如今弗朗科已成了炙手可热的田坛库娃。

5秒钟奇迹 捧红标枪美女

就连黑山王子都向她求婚示爱

标枪美女闪电蹿红

一夜成名,这个蹿红的速度够快了?未必。5秒,只有5秒,莱琳·弗朗科就为女子标枪界作出了了不得的贡献。

成绩平平,用这个词来形容弗朗科应该并不算过。从雅典到北京,她参加了两届奥运会,但两次都在资格赛阶段就早早被淘汰了。去年8月,弗朗科只扔出了45.34米,排在小组倒数第二位,同时也是所有54名参赛选手中的第51位(比冠军差了近26米)——但这丝毫不会影响对她的突然蹿红。

去年北京奥运会的开幕式上,当巴拉圭代表团入场时,电视镜头扫到了一位美丽的黑发女子。就因为这个短短5秒的镜头,弗朗科的生活发生了天翻地覆的变化。搜索,点击,再搜索,再点击,这个巴拉圭姑娘的旧闻被彻底地刨了出来。比如,弗朗科的训练、参赛经费都是自己打工挣的,巴拉圭早在雅典奥运会结束后就对她“断粮”了。又比如,凭借身高1米74、体重54公斤、样貌清秀的外形条件,她比较顺利就在模特界站稳了脚跟。而在2006年,她更参加了环球小姐选美大赛,成为了巴拉圭赛区的第二名。“不管是T台走秀还是做平面模特,都能赚更多的钱,它是我追逐体育梦想的一种方式。”

竞技场上,弗朗科是身材最火辣、



标枪配上高跟鞋,绝对酷

脸蛋最漂亮且最具神秘感的姑娘;T台上,她那一手标枪就堪称绝技了。两相综合之下,又一位库娃式的人物被捧红了。

每天收到求爱讯息

自从北京奥运会结束后,弗朗科已经为全世界19家杂志拍摄了封面照片,其中既有老家南美的媒体,也有欧美国家的老牌杂志。在出征北京前,弗朗科好不容易盼到了耐克的商业赞助合同,为期一年。

但在北京行之后,这供需关系立

马就倒转了,她成了炙手可热的红人。今年2月,斯蒂法诺·巴托奇终于代表弗朗科与耐克谈成了新合同,续约到2012年。这回她的身价已经被抬到了一年50万美元——涨了十倍都不止。

写真、走秀、出书、代言,在不少体育项目颇显冷清的后奥运时代,弗朗科却迎来了自己的春天。目前,与她签了代言合同的品牌已达10个之多,虽并非个个都是国际大品牌,但在那段拮据的日子里,这些奇遇她可是做梦都想不到的。

窈窕淑女,君子好逑。在最热闹的那阵子,弗朗科每天都会接到求爱讯息,有些邀请来自于加利福尼亚、巴巴多斯、希腊以及全世界各个“出产”富豪的地方。最特别的一次求爱经历是黑山王子的直接求婚,他说:“我很老,很富有,而且还是单身。”当然,弗朗科心里究竟对另一半有着怎样的设想,这还是谜。至于网球场上的德约科维奇,请别误会,他们只是朋友关系。哪怕弗朗科曾坐进过他的亲友包厢,那也证明不了什么。

2012年,伦敦,人们还会在那里见到弗朗科小姐吗?三年后的事,总显得扑朔迷离,但从成名后一开始的“事情超出预想太多了”,到现在的如鱼得水,弗朗科与田径场的确是渐行渐远了。这位巴拉圭美女的最佳成绩是2007年在巴西福塔雷萨掷出的55.38米,也许,她的运动巅峰已经过去,但在五光十色的娱乐圈里,却正是风生水起的好时候。

运动与性感集于一身

27年前,弗朗科出生在巴拉圭首都亚松森。可惜她不是个男孩子,要不倒可能被送去踢足球,那才是这个南美国家的体育最爱。但凡节日,总少不了与足球相关的各类活动,更别提世界杯时的热闹劲儿了。

标枪运动之于巴拉圭实在是无甚重要的,原本练习该项目的人就不多,于是每逢奥运会便矮子里头挑高个,很有点马虎了事的意思。当然,如果不是这样的话,没准弗朗科就不可能出现在奥运赛场上了。

标枪美女弗朗科,她是体育圈里的宠儿,是T台上的明星,是娱乐圈热捧的对象,她的身上融合了运动与性感这两大诱惑。但是,弗朗科的作用仅仅是娱乐大众,挑起了人们对标枪运动的一时关注,却很难动摇那些根深蒂固的念头。巴拉圭首都亚松森,在如何备战伦敦奥运会的计划表上,那些从事小项目的运动员依旧愁眉苦脸。足球依旧是那片土地上的最爱,没有什么改变,弗朗科只是个偶然的异数。

侥幸的是,弗朗科脱颖而出,但在为生计而挣扎的体育人群里,这个幸运比例实在是太微不足道了。 章丽倩



比赛场上的弗朗科很彪悍

霍启刚母亲否认儿子结婚,郭晶晶不堪传言困扰 什么“吻痕”! 刮痧而已

东亚运动会月底在香港揭幕,早被视为“香港媳妇”的郭晶晶的婚期再度被热炒,有香港传媒爆料,霍启刚正全力减肥,东亚运动会后迎娶郭晶晶。

该港媒言之凿凿,表示霍启刚与郭晶晶的婚期就在12月,郭晶晶完成东亚运动会后,便会与拍拖四年的霍启刚结婚。证据就是霍启刚最近正在决心减肥,在跑步和营养餐双管齐下的作用下,已经成功减掉9公斤,似乎正是为做新郎做好准备。但此事遭到霍启刚母亲朱玲玲的否认,她笑着说:“启刚应该只是减肥,他有正常进食,配合运动去控制体重,我也要向他询问减肥窍门!”至于儿子的婚事,朱玲玲表示:“不知道,要问儿子,但我不想给他们太大压力。我本身不太心急(娶儿媳),而且他们的幸福要自己争取。”

关于郭晶晶的婚期已经传过多次,每次都被她一口否认。最近一次是全运会夺金后,她曾表态:“我跟他(霍启刚)感情挺好,我俩还没探讨过这个问题(结婚),我觉得现在这个时代,30岁以后结婚很正常,所以不着急。”不梦都想不到的。

ATP大师杯小组赛2:1逆转穆雷

费德勒锁定年终第一

这是一个完美的赛季!在北京时间昨天凌晨结束的ATP大师杯小组赛第二轮2:1逆转战胜穆雷之后,费德勒笑得无比灿烂。这一刻,他从纳达尔手中夺回了去年被西班牙人抢走的年终第一的宝座,虽然大师杯比赛还没有结束,但是瑞士人的领先优势已经无法撼动。

名为“氧气”的体育馆内,人人都因紧张而快要缺氧了。东南伦敦的这座地标性建筑里,当地时间周二晚间又是座无虚席,面对本土英雄和世界第一,英国人拿出了“骑士精神”——他们爱他们的穆雷,但也崇拜瑞士天王费德勒。17500名观众兴奋地坚持到了夜里10点55分,鼓掌祝贺费德勒赢下了赛点,3:6,6:3,6:1,这还是瑞士人第一次在先丢一盘的情况下,逆转穆雷。

一年时间,费德勒从低谷重回巅峰,创造了一个又一个



就是这块印迹引发了网友联想 视频截图

知道此次再传婚期,是否空穴来风。

除了婚期,郭晶晶的一举一动都会引发一连串猜测。前两日,郭晶晶接受央视采访,眼尖的网友发现她的脖子上有一块明显的紫色印迹,于是惊呼其为“吻痕”,结果有网友声讨,表示郭晶晶正患感冒,该印迹是刮痧后留下的痕迹,他们直斥:“少见多怪,轻微感冒用刮痧板或手刮痧都会有这样的效果。”

郭晶晶自然也意识到外界对自己的关注,她无奈地展望起即将到来的香港之旅,表示:“比完赛就回房间休息,这样可以避免很多麻烦。” 苏荇



2009年对费德勒来说是非凡的一年

奇迹,就连费德勒都忍不住要夸自己两句,他说:“很明显,年终第一是我本赛季最大的目标,能够在低谷之后迅速夺回这个荣誉,我认为这是非常了不起的成就,毫无疑问,这是一个伟大的时刻,这显然要比战胜穆雷更加值得我庆祝。” 快报记者 陶晶

总局批示“慎重对待”朱凤玲竞聘一事

白雪教练恐无缘国家队

这几天应该是田管中心结束国家队教练各岗位竞聘工作,向国家体育总局上报名单的日子,但田管中心迟迟没有行动,总局党组也一直未有收到名单。

据记者了解,总局高层对于朱凤玲竞聘已有批示,希望“慎重对待朱凤玲竞聘国家队教练一事”。由此看来,这份名单的出炉可能还需要很长一段时间,而涉及到的人员也肯定会有所变动。虽然手中握有白雪这样的世锦赛冠

军队队员,但这一点却不足以让人忽视朱凤玲教练与兴奋剂的“渊源”,因此朱凤玲竞聘国家队教练之事,已基本无望,国家长跑队教练以及本应该兼任的国家队副总教练一职最终可能也会由田管中心重新指定人选。

当记者就此采访火车头体协大队长王忠义时,曾表示全力支持朱凤玲竞聘的王队长也连连表示不知情,对总局的处理方式也不愿发表意见。 体文

游泳亚锦赛首日中国狂揽8金

张琳换回短裤参赛

第8届游泳亚锦赛昨天在佛山结束了首日争夺,在当天进行的十项决赛争夺中,我国选手以8金7银的成绩横扫亚洲诸雄,两名名将张琳和刘子歌均轻松夺冠。

张琳在本届亚锦赛上仅报名参加了一个项目,谈到自己在男子200米自由泳决赛中的表现时,他表示,“从全

运会结束到现在我都没有系统训练,自我感觉发挥得还可以。”有意思的是,在这次亚锦赛上张琳换下了平时惯用的泳衣款式,他说:“其实早在2003年就穿过这种款式的泳衣比赛,我第一次参加全国比赛时也是短裤;2005年换成了长裤,现在换回短裤是一次新的挑战。” 何震

秀场上的弗朗科很妩媚